
Ihre Aufgaben
Im Rahmen des Praktikums erhalten Sie erste Einblicke in die Bereiche der 

technischen Immobilienverwaltung und unterstützen unsere 

Architekten/Bauingenieure/Techniker (m/w/d) in den Aufgabengebieten:

• Betreuung und Koordination von Baumaßnahmen

• Ausschreibung, Vergabe, Kostenkontrolle, Kostenverfolgung, Abrechnung und 

Rechnungsprüfung

• Bauleitung, Projektüberwachung und Objektplanung nach VOB
• Terminplanung und -überwachung

• Bauabnahme und Abrechnung

• Geltendmachung von Gewährleistungsansprüchen

Ihr Profil
• Sie studieren Bauingenieurwesen, Architektur oder absolvieren eine 

Weiterbildung mit Ausrichtung im Bereich Hochbau

• Interesse am technischen Immobilien-, Gebäude- oder Facility-Management 

sowie an der Wohnungs- und Gebäudesanierung 

• Grundkenntnisse in der Immobilienbranche wünschenswert

• Gute MS-Office Kenntnisse (insbesondere Excel)

• Schnelle Auffassungsgabe und Kommunikationsfähigkeit

• Gewissenhafte Arbeitsweise

• Zuverlässigkeit

Wir bieten
• Die Möglichkeit als Praktikant (m/w/d) Einblicke in ein stark wachsendes

Immobilienunternehmen zu erhalten und Berufserfahrung zu sammeln

• Eine vielfältige und abwechslungsreiche Tätigkeit in einem jungen ambitionierten

Team

Bewerbung
Bitte bewerben Sie sich mit Ihren vollständigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, 

Lebenslauf und Zeugnissen) unter Angabe Ihrer Kündigungsfrist sowie Ihrer 

Gehaltsvorstellung über unser Bewerbungssystem. 

Stelleninformationen

Standort: bundesweit

Stellenart: Praktikum

Gesellschaft: ZBVV

Vertragsart: unbefristet

Interesse?
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann 

bewerben Sie sich online über unsere 

Homepage mit Ihren vollständigen 

Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, 

Lebenslauf und Zeugnisse) unter 

Angabe Ihrer Kündigungsfrist und Ihrer 

Gehaltsvorstellung. Wir freuen uns auf 

Ihre Bewerbung! 

Mit ihren mehr als 200 Mitarbeitern verwaltet und optimiert die ZBVV – Zentral Boden Vermietung und Verwaltung GmbH die Bestände der ZBI 

Gruppe. Diese bietet seit 2002 Immobilienfonds mit dem Schwerpunkt Wohnimmobilien an.

Erfolgsbedingt ist der Bestand auf rund 59.000 Wohn- und Gewerbeeinheiten (Stand Juli 2019) angestiegen und wächst ständig.

Wir suchen teamfähige Persönlichkeiten mit Begeisterung für das Wachstum sowie für die sich daraus ergebenden Aufgaben und Chancen.

Praktikant - Technische Immobilienverwaltung (m/w/d), 
Standort nach Absprache
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